                                        Zápisnica z 1.zasadnutia Rady rodičov (RR), zo dňa 8. 10. 2014

Program: 
1) Privítanie nových členov
2) Výber právnej formy Rodičovského združenia

3) Voľba výkonného výboru (predseda, podpredseda, hospodár, revízor)

4) Prejednanie pripravovaných akcii v šk. roku 2014/2015

5) Rôzne

Na 1. zasadnutí Rady rodičov (RR) dňa 8.10.2014 sa zúčastnili všetci triedni dôverníci za každú triedu, ktorí boli zvolení rodičmi na 1. triednom rodičovskom združení dňa 30.9.2014. Taktiež boli prítomní náhradníci tr. dôverníkov, ktorí sa budú zúčastňovať RR v prípade neprítomnosti tr. dôverníka. Podpredsedníčka RR p. Kristína Martinková privítala starých a nových členov RR a pristúpilo sa k voľbe právnej formy Rodičovského združenia pri ZŠ v Pate. Vzhľadom k tomu, že v šk. roku 2013/2014 Rodičovské združenie fungovalo bez stanov a pravidiel, členovia RR si zvolili právnu formu RZ a tou je občianske združenie. Ďalším bodom programu bola voľba výkonného výboru z členov RR a prítomných náhradníkov. Tajnou voľbou boli do nasledovných funkcii zvolení členovia RR, ktorí sú rodičia, alebo zákonní zástupcovia žiakov navštevujúcich Základnú školu v Pate:
Predseda: Ing. Monika Jašková

Podpredseda: Kristína Martinková 

Hospodár: Michaela Tóthová

Revízor : Martina Hojgrová

Výkonný výbor je volený na 1 rok.

Pani Martinková poďakovala doterajším členkám p. Mgr. K. Hložekovej a p. Ľ. Javorovej za doterajšie pôsobenie v Rodičovskom združení a za ich ochotu, ktorú prejavovali pri organizovaní akcii pre žiakov ZŠ.
Na tomto zasadnutí členovia predniesli návrhy akcii, ktoré by RZ v šk. roku 2014/2015 mohlo zrealizovať. 
(lampiónový sprievod, Mikuláš, rozsvietenie vianočného stromčeka, ples rodičov, karneval, MDD).

Členovia RR skonštatovali, že navrhované akcie je možné uskutočniť iba v tom prípade, že rodičia uhradia príspevok, ktorý bol odsúhlasený na 1. plenárnom rodičovskom združení vo výške 15 € na jedno dieťa a 5 € na každé ďalšie dieťa z jednej rodiny.

V bode rôzne sa nový výkonný výbor dohodol s doterajšou p. predsedníčkou p. Mgr. K. Hložekovou na  podmienkach za akých bude odovzdaný finančný zostatok zo šk. roka 2013/2014 a taktiež spotrebný tovar, ktorý zostal z predchádzajúcich akcii organizovaných RZ (plast. poháre, výzdoba...). V predchádzajúcom období počas pôsobenia RZ pri ZŠ boli zakúpené stolové zostavy v počte 4 ks. Tieto zostavy budú i naďalej používané pri akciách organizovaných RZ.

Keďže od prítomných členov neboli žiadne pripomienky, zasadnutie RR bolo ukončené.

Zápisnicu vypracovala: Ing. Monika Jašková

V PATE, dňa 8.10.2014

