                                             Zápisnica z 2. plenárneho RZ, zo dňa 28.10.2014

Program: 1) informovanie rodičov žiakov alebo zákonných zástupcov žiakov o založení OZ a stanovách RZ

                2) schválenie navrhovaných akcii a rozpočtu na šk. rok 2014/2015

Prítomných rodičov a pána riaditeľa školy Mgr. M. Antalu privítala predsedníčka RR p. Ing. Monika Jašková. Prítomných informovala o založení OZ pod názvom Rodičovské združenie ,, RODIČIA A DETI´´. Pani Jašková zdôraznila, že toto rodičovské združenie bude pracovať transparentne a o použití finančného príspevku od rodičov bude rozhodovať celá RR. O činnosti a hospodárení RZ sa rodičia môžu dozvedieť na internetovej stránke Základnej školy v Pate, v záložke ,, OZ Rodičia a deti´´. (http://zspata.edupage.org/).
Rodičia a pán riaditeľ boli informovaní o plánovaných akciách, pri ktorých je taktiež potrebná spolupráca s vedením školy a s pedagogickým zborom. RZ sa zaväzuje dodržiavať schválené stanovy.

Hospodárka pani M. Tóthová predniesla návrh rozpočtu, ktorý bol vypracovaný na základe schváleného príspevku a na základe navrhnutých akcii, ktoré by RR chcela v šk. roku 2014/2015 zrealizovať. RZ sa vo svojom návrhu zameralo na to, aby žiaci a rodičia pocítili, že príspevok, ktorý uhradili RZ bol správne použitý. Za viac nákladové akcie sme v tomto školskom roku zvolili akcie, ktoré sa uskutočnia v rámci školy a to je Mikuláš a MDD, lyžiarsky výcvik, škola v prírode, odmeňovanie žiakov. Na to, aby sa tento návrh rozpočtu naplnil je potrebné, aby bol príspevok uhradený v plnej výške, tak ako bol schválený rodičmi na 1. plenárnom RZ. Termín na úhradu príspevku je do 30.11.2014.

Pán riaditeľ informoval prítomných rodičov o tom, aká bola spolupráca s RZ v minulosti a taktiež informoval rodičov či už o pripravovaných akciách pre žiakov ako aj o zveľaďovaní oboch budov ZŠ.

Prítomným rodičom bol daný na schválenie návrh rozpočtu  a keďže rodičia nemali žiadne otázky a pripomienky, tento návrh rozpočtu bol schválený.

Od prítomných rodičov už neboli žiadne otázky smerované na RR a tak p. predsedníčka poďakovala rodičom a p. riaditeľovi za účasť.

Zápisnicu vypracovala: Martina Hojgrová

V PATE, 28.10.2014
