                                          Zápisnica z 2.zasadnutia RR, zo dňa 23.10.2014

Program: 1) schválenie stanov RZ a návrhu na registráciu OZ

                2) vypracovanie rozpočtu na šk. rok 2014/2015

Na 2. zasadnutí RR dňa 23.10.2014 predniesla predsedníčka RR p. Jašková návrh stanov RZ a návrh na registráciu OZ prítomným členom RR. Prítomní členovia nemali námietky voči týmto návrhom a tak sa RR dohodla na schválení stanov na základe ktorých bude Rodičovské združenie fungovať. RR sa ďalej dohodla na registrácii občianskeho združenia pod názvom Rodičovské združenie ,, RODINA A DETI´´.
Ďalším bodom zasadnutia RR bola príprava rozpočtu na šk. rok 2014/2015 na základe navrhnutých akcii. Tento návrh bude prednesený rodičom žiakov alebo ich zákonným zástupcom  na plenárnom rodičovskom združení na schválenie.

RR sa dohodla na príprave Lampiónového sprievodu obcou, ktorý sa uskutoční dňa 7.11.2014 o 16:30 a Slávnostného rozsvietenie vianočného stromčeka dňa 7.12. 2014 o 15:00.Tieto akcie budú v spolupráci s Materskou školou.

Predsedníčka RR p. Jašková poprosila prítomných členov RR, aby informovali rodičov o schválených návrhoch a rozpočte, ktoré RR navrhla a tým obnovili dôveru rodičov voči RZ, pretože iba tak môžeme docieliť úspešný výber príspevku.

RR sa dohodla na zvolaní 2. plenárneho RZ na deň 28.10.2014 o 18:00 v novej budove ZŠ v Pate.

Keďže prítomní členovia RR nemali žiadne otázky a pripomienky zasadnutie bolo ukončené.
Zápisnicu vypracoval: Mgr. Zuzana Mrenková

V PATE, 23.10.2014
