                                           Zápisnica z 3. zasadnutia RR, dňa 27.11.2014

Program: 1) podanie informácii tr. dôverníkom o činnosti RR k triednemu RZ
                         2) príprava akcie RZ Mikuláš v škole a slávnostné rozsvietenie vianočného stromčeka

                3) rôzne
3. zasadnutie RR sa konalo 27.11.2014 v novej budove základnej školy. Prítomní členovia RR a zároveň aj triedni dôverníci odovzdali pani hospodárke M. Tóthovej vyzbierané príspevky. RR sa dohodla, že na nadchádzajúcom triednom rodičovskom združení je potrebné rodičom žiakov navštevujúcich ZŠ v Pate podať informácie o činnosti RZ a o pripravovaných akciách v šk. roku 2014/2015. Predsedníčka RR p. Jašková informovala prítomných členov o prebiehajúcej registrácii OZ RODIČIA A DETI na MV SR.

 RZ poskytne príspevok na usporiadanie Mikuláša v škole a to v hodnote 1€ na žiaka. Ďalej sa RR dohodla na príprave slávnostného rozsvietenia vianočného stromčeka. Táto akcia sa uskutoční dňa 7.12.2014 o 15:00 pred novým kostolom. 
Na akciu sú pozvaní všetci občania obce. Bude zabezpečený kultúrny program v podaní žiakov materskej a základnej školy, vystúpi i miestna gospelová  skupina AME. O občerstvenie v podobe drobného pečiva sa postarajú rodičia a RR zabezpečí teplý čaj a za symbolický poplatok bude pripravený vianočný punč. O bezpečnosť sa postará miestny dobrovoľný hasičský zbor. O ďalších pripravovaných akciách v mesiaci február (školský ples, karneval) bude RR informovať rodičov prostredníctvom internetovej stránky základnej školy alebo prostredníctvom triednych dôverníkov.
RR chce požiadať rodičov, aby prispeli k organizácii akcie rozsvietenia vianočného stromčeka a to formou napečenia drobného pečiva.

Vzhľadom k tomu, že prítomní členovia nemali žiadne otázky a pripomienky zasadnutie bolo ukončené.

Zápisnicu vypracovala: Kristína Martinková

V PATE, 27.11.2014
